

ГОРОДСКАЯ СРЕДА

ЗИМА В ПОДМОСКОВЬЕ – ЯРКО И ВЕСЕЛО

НАДЕЖДА ЗВЯГИНЦЕВА,
ФОТО АНТОНА БЯКИНА
И ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ

Мороз и снегопад – не повод сидеть дома. Напротив, зима – это лучшее время для активного отдыха всей семьёй. Можно побежаться на лыжах, покататься на коньках, покорить горку на санках или тюбинге. Такие развлечения непременно поднимают настроение. Положительные эмоции королёвцам дарят и различные мероприятия, которые подготовили для них культурные, образовательные, спортивные и молодёжные учреждения наукограда.

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Этой зимой мы подготовили насыщенную программу для жителей и гостей Подмосковья – более одной тысячи спортивных и культурных мероприятий. Пусть зима в Подмосковье будет яркой, весёлой и интересной!

Более 300 представлений, творческих мастер-классов, конкурсов, встреч и других событий объединил бренд «Зима в Подмосковье». По традиции львиная доля развлечений была доступна горожанам в праздничные дни.

Уже 1 января на арт-веранде парка «Костино» прошла игровая программа «Новогодние чудеса». Дети и их родители играли в игры, разгадывали загадки, пели новогодние песни и водили хороводы. В завершении праздника



уставшие, но довольные гости получили сладкие подарки. В тот же день фееричное представление состоялось в Центральном городском парке, возле резиденции Деда Мороза. Его подготовили педагоги учреждения дополнительного образования «Центр Гармония». Детей и взрослых развлекали зимний волшебник и его очаровательная внучка, а также лисичка, зайчик и снеговик!

Деда Мороза, Снегурочку и множество сказочных персонажей в праздничные дни жители наукограда могли встретить в парках и скверах ежедневно. Кроме того, у королёвцев была возможность изготовить «волшебные» сувениры под руководством опытных инструкторов, посмотреть горячо любимые новогодние фильмы, посетить катки, художественные выставки, премьерные спектакли, библиотечные посиделки

или стать участниками многих других интересных событий, например, семейного фестиваля «Космические сани». Достаточно было создать космический аппарат из подручных материалов – картона, скотча и фольги. Их установили на ватрушки и под весёлые возгласы провезли по заснеженным улицам. Впоследствии создатель яркого перформанса, автор оригинального инженерного решения, обладатель наилучшего дизайнера вкуса, пилот самых быстрых саней и другие отличившиеся участники мероприятия получили награды.

Незабываемые впечатления жителям наукограда подарили артисты, выступающие в жанре фэер-шоу. Они дали представление в парке «Папанинская дача», который был открыт в преддверии новогодних праздников.

Широко королёвцы отметили не только Новый год, но и Рождество. В парках «Костино», «Папанинская дача» и, конечно, в Центральном городском парке прошла праздничная программа «Рождественский пряник». Пришли десятки семей: дети и их родители с удовольствием катались на коньках, играли в подвижные игры, участвовали в творческих мастер-классах, шуточных конкурсах и зажигательных танцах. Ещё у каждого была возможность загадать желание, держа в руках варежку Деда Мороза, чтобы оно наверняка исполнилось! И, конечно, по традиции гости получили по рождественскому прянику, которые специально по случаю испекли и разукрасили королёвские школьники.

« ИГОРЬ ТРИФОНОВ,
ГЛАВА Г.О. КОРОЛЁВ,
СЕКРЕТАРЬ МЕСТНОГО
ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»:

— Традиционно зимой в Королёве, как во всём Подмосковье, проходят ледовые шоу, ёлки, цирковые представления, спектакли, концерты, спортивные и семейные мероприятия. Приглашаю вас провести эту зиму ярко, активно и с праздничным настроением!

Праздничная программа «Рождественский пряник» объединяет королёвцев в третий раз. Она должна возродить в наукограде традиции семейственности и, судя по всему, с задачей справляется. Впрочем, как и другие подобные события, которые состоялись и ещё состоятся в наукограде – хандрить горожанам не дадут!

АКТУАЛЬНО

ОТКРЫТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ВЪЕЗД В КОРОЛЁВ



ЕКАТЕРИНА НАЗАРОВА, ФОТО ТЕЛЕКАНАЛА «КОРОЛЁВ ТВ»

Новая транспортная артерия, которая позволяет попасть в Королёв, была открыта в преддверии Нового года. Вопрос организации дополнительного, третьего въезда в наукоград оставался актуальным около 30 лет. На сегодняшний день он решён.

Участок дороги протяжённостью более 7 км, ведущий от федеральной трассы М-8 «Холмогоры» до улицы Калининградской, существовал ранее, но был непригоден для автомобильного трафика и с 2012 года не использовался. В 2025-м здесь провели капитальный ремонт. После реконструкции пропускная способность обновлённой дороги составила 1800 автомобилей в час. По оценкам специалистов,

он позволит разгрузить главный въезд в наукоград – улицу Пионерскую – на 35–40%.

Проблема многочасовых заторов, которые начинались уже при приближении к Королёву на Ярославском шоссе, была актуальной для подмосковного наукограда не один год. Главный въезд в город – улица Пионерская – был перегружен более чем в три раза, в пиковые вечерние часы дорога от МКАД

« АНДРЕЙ ВОРОБЬЁВ,
ГУБЕРНАТОР МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ:

— Вместе с жителями нашли решение по третьему въезду в Королёв, о котором президента просили в декабре на «Прямой линии». Отремонтируем старую дорогу, сделаем новую развязку с эстакадой на Ярославском шоссе и проведём работы внутри города. Все эти проекты позволят существенно улучшить транспортную доступность и комфорт передвижения для жителей Московской области.

занимала до двух часов. Кардинально изменить ситуацию не помогло и расширение этой автодороги до 6 полос в 2014 году.

От постоянных пробок страдали не только возвращающиеся домой на личных авто жители. На въезде стояли пассажирские автобусы, машины скорой помощи и МЧС. Немало сложностей затворы создавали и для крупнейших в стране предприятий ракетно-космического и оборонного комплексов, расположенных в Королёве, для которых транспортная доступность и чёткая логистика – обязательное условие выполнения Государственного заказа.

Маршрут проходит по краю парка «Лосиный остров». Однако новая транспортная артерия никак не повлияет на статус особо охраняемой природ-

ной территории. Важно отметить, что проект реконструкции дополнительного въезда в Королёв рассматривался совместно со специалистами разных сфер, в том числе представителями Министерства природных ресурсов и экологии РФ, правительства Московской области, национального парка «Лосиный остров». Для обеспечения безопасности животных и автомобилистов предусмотрены специальные ограждения. Они препятствуют выходу лосей, кабанов и других обитателей заповедной территории не только на проезжую часть, но и в городскую черту, что для нашего города совсем не редкость и смертельно опасно для животных.

А самое главное – дополнительный въезд позволит эффективно и комплексно решать

вопросы транспортной доступности в городе в целом. В частности, приступить к реконструкции улицы Пионерской, которая без дополнительного въезда обернулась бы для наукограда полным транспортным коллапсом.

Решить проблемы с пробками на въезде в Королёв поручил президент РФ Владимир Путин. Строительные работы начались менее года назад. В результате в наукограде появился полноценный дубль главного въезда. Это важный шаг к улучшению городской транспортной инфраструктуры. А для тысяч людей – путь домой, который стал быстрым.

КОММЕНТАРИИ

Житель города:

«Постоянно стоял на въезде в Королёв. Пробка с моста «Ярославки», на всём мосту всё плотничком. Вот, если мы с университетом едем, то занимало где-то два часа с чем-то».

Водитель маршрутного такси: «За пять минут въехал в Королёв. Эта новая дорога, которую открыли, очень хорошая. Спасибо».